



Корткеросская ЦБС



Наша газета

Газета МУ "Корткеросская централизованная
библиотечная система"

№ 5 (45) 2011 г.



Пусть Дракончик в этот год
Много счастья принесет!
Сколько снега за окном,
Столько теплоты в ваш дом!
Сколько лампочек в гирлянде,
Столько радости во взгляде!
Сколько пузырьков в фужере,
Столько же удачи в деле!
Сколько за столом гостей,
Столько радостных вестей!
Сколько праздничных одежд,
Столько сбывающихся надежд!



По восточному календарю наступающим 2012 годом будет править Чёрный Водяной Дракон - мифический персонаж, обладающий очень сильным волевым характером, сильно отличающийся от всех остальных знаков Зодиака своей неординарностью, умением творчески решать все дела и проблемы. Год обещает стать захватывающим, трудным, но неизменно интересным временем, трудности личного плана будут перекликаться с проблемами мирового масштаба, но решать их все должны вместе, сообща.

Гороскоп на 2012 год Дракона определяет четыре благополучных состояния: долголетие, богатство, гармонию и добродетель.

Характерные положительные качества Дракона: справедливость и честность, сила и ум, безупречный вкус и живое воображение, честолюбие.

Его отрицательные характерные качества: требовательность, импульсивность, эгоистичность и язвительность, нетерпеливость.

Новый 2012 год может, как подарить небывалый расцвет в делах, успех и материальное благополучие, так и отнять то,

что было сделано и накоплено ранее, если человек ленился, был пассивен и скучен.

Год 2012 Чёрного Водяного Дракона будет очень благоприятным для творчества во всех проявлениях. Хозяин года благоволит к людям одаренным, неординарным, активным, которые умеют и любят работать с огоньком, энтузиазмом, с творческим подходом и фантазией. Для того, чтобы полноценно работать весь год, взять курс на успех с высокого старта, нужно быть свободным от ненужных связей, отживших отношений, не приносящей прибыли и удовлетворения работы. В самом начале года можно благополучно поменять работу, начать обучение, выяснить отношения с людьми, с которыми ранее были ссоры и недоразумения.

2012 — особый кармический год. Его советуют встречать по-особому. За несколько минут перед боем часов оставьте суету, мысленно поблагодарите уходящий год Зайца, вспомните как можно больше хорошего, что связано с уходящим 2011 годом. Когда часы известят о начале Нового года, с первых же секунд думайте о хорошем, мысленно взвывайте к добру и справедливости.





Наступающий год - год черного водяного дракона.

В традиционном новогоднем опросе участвуют представительницы наступающего года.

1. Чем памятен год уходящий
2. Что Вы ждете от наступающего года
3. Что Вам не хватает для полного счастья
4. Назовите книгу, которая стала для Вас книгой года
5. Вспомните литературные произведения, в которых упоминается «дракон»
6. Если дракоша будет присутствовать на Ваших мероприятиях, чему он удивится
7. Героя, какой книги Вы бы пригласили на новогодний вечер. Почему?



Моторина Валентина Дмитриевна,

библиотекарь Вомынского филиала им. А.А.Сухановой



1. Обычный год с небольшими ухабами
2. Жду удачного года во всем, чтобы все задуманное исполнилось.
3. По обмену опытом съездила бы в Таиланд или Турцию. Вот оно счастье!
4. Очень понравилась книга Романа Сенчина «Елтышевы».
5. Коми народная сказка «Гундырли». Дракон в переводе на коми язык, это же гундыр.
6. Ой, он, наверное, замерзнет у нас. В библиотеке у нас прохладно, а он ведь тепло любит.
7. Очень хотелось бы пригласить к себе

Мальвину из сказки А.Толстого «Приключения Буратино». Она такая красивая девочка.



Фихтнер Евгения Анатольевна,

библиотекарь Маджского филиала им. Ф.Ф.Павленкова



1. В уходящем году читатели библиотеки приняли участие в районном конкурсе «Создай Герб района».
2. Хочется волшебства и щедрых подарков от родственников, а также укрепить старые связи и обрасти новых друзей, победы в профессиональных конкурсах.
3. Для читателей в библиотеке нужен компьютер с подключением интернета, книги для юных читателей и вешалка-стойка.
4. Понравилась книга А.Кивинова «Куколка»
5. «Вспомнить» литературные произведения мне помог интернет А.Б.Стругацкие «Возвращение в полдень», Р.Кнаак «Ледяной дракон», Т.Харрис «Красный дракон», С.Дьяченко «Серебряный дракон» и другие книги, которые, к сожалению, я пока не прочитала.
6. Дракоша удивится тому, как много детей приходит на библиотечные мероприятия, и как они хорошо отвечают на вопросы различных викторин.
7. Я бы пригласила Фею из сказки Ш.Перро «Золушка», чтобы она исполнила мои желания (см. п.3).



Семина Елена Анатольевна

зав. сектором по работе с молодежью ЦБ им. М.Н.Лебедева



1. Минувший год был богат на многие интересные мероприятия. Особенно хотела бы отметить организацию и проведение районной выставки «Мир глазами молодых». Сейчас фотографии участников фотоконкурса украшают фойе библиотеки, и на самом деле важно только то, что фотоработами любуются и восхищаются, а все остальное мелочи жизни.
2. Жду новых интересных читателей «жаждущих» до книг. И новых книг, которые были бы настолько интересны, что за ними выстраивались очереди из желающих почитать.

3. Нового современного здания библиотеки, где был бы отдельный читальный зал с мягкими диванами, зал для проведения мероприятий. Надоело стулья и столы перетаскивать туда – сюда!
4. Х.Хоссейни «Тысячи сияющих солнц». Несмотря на то, что эта книга в нашей библиотеке довольно давно, я ее прочитала буквально только что. Это, потрясающее по глубине произведение, для меня - книга года.
5. Не вспомнила ничего, кроме сказок о Змее Горыныче. Интернет подсказал еще Толкиена «Хоббит или Туда и обратно» и пьесу Е. Шварца «Дракон».
6. Надеюсь на то, что в следующем году дракоша, пусть и незримо, будет присутствовать на мероприятиях, и будет приятно удивлен, что у ребят «горят» глаза от интереса к происходящему. Хочу еще, что бы он удивился тому, как после мероприятия к кафедре стоит очередь из желающих взять почитать книгу.
7. Новогодний вечер я бы с большим удовольствием провела с Реттом Батлером (герой книги М.Митчелл «Унесенные ветром»). Во - первых – это мужчина, в нашем коллективе их не хватает, во – вторых – он умный и ироничный. В третьих – см. во – первых.

Рылькова Ольга Геннадьевна.

зав. Мординским филиалом им. Ф.Ф.Павленкова



1. В этом году я устроилась на работу в библиотеку. Познакомилась с очень интересными людьми.
2. В новом году жду всех своих читателей в библиотеке. Надеюсь не разочаровать их и в новом году.
3. В профессиональном плане - опыта в работе.
4. Т.Толстая «Кысь» - книга заставляет остановиться, задуматься и осмыслить ценности в жизни.
5. Дракоша удивиться, какие у нас весёлые и любознательные ребята.
6. Дружелюбных дракош немного. НО! Они есть, и один из них живёт в книге К.Грэма «Дракон – лежебока».
7. На новогодний вечер пригласила бы старика Хоттабыча, чтобы помогал Деду Морозу исполнять желания.

И дальше века длится...



Сто десять лет назад декабрьским днем одиннадцатого числа в селе Корткерос была открыта бесплатная народная библиотека. И вот с этого времени по сегодняшний день, пройдя большой путь, библиотека остается для своих читателей местом, где всегда помогут найти нужную информацию, посоветуют книгу «для души», организуют интересную встречу. И этот союз: читатель и библиотека, постоянно совершенствуется, принимает новые формы. Активное участие в мероприятии приняли участники и во время юбилейной недели. Для них была оформлена выставка по истории библиотеки «И дальше века длится...», каждому читателю в эти дни были предложены новинки современной прозы. Молодым пользователям понравился наш подарок интернет-акция «Халава.ру».



Незабываемым подарком для читателей стала встреча с известным журналистом Республики Коми, автором, сейчас уже шестой книги «Дым Отечества» Анной Николаевной Сивковой. На встречу собрались те, кому интересна история нашей республики, района. На страницах этой удивительной книги рассказано о людях, которые живут рядом с нами, обычных людях с необычной судьбой.

Активное участие приняли читатели в библиотечной лотерее. Розыгрыш призов состоялся 11 декабря в 11 часов. Счастливчикам выпали интересные призы: кружка с логотипом «110», календарь на 2012 г., путеводитель по с.Корткерос «Корткерос – моя родина малая», фонарик для чтения, символ наступающего года и т.д.



В тот же день читатели приняли участие в акции «110 пожеланий». Ровно в 12 часов в небо взмыли 110 разноцветных шаров с пожеланиями библиотеке от читателей. Правда, ветер внес свои корректировки и некоторые шары зацепились за березы. Это совсем не испортило действие, а наоборот. В пасмурный зимний день березки как будто расцвели и долго еще радовали наших читателей своим необычным нарядом.

Завершились юбилейные дни тематическим вечером «Портрет на фоне книг». Чествовали библиотекарей центральной библиотеки. Вспомнили тех, кто начинал трудовую деятельность в библиотеке, тех, кто работал в 80-е, 90-е, 2000 годы. И, конечно, тех, кто работает сейчас. Перелистнута еще одна страница в истории библиотеки. Продолжение следует...

Зеленая красавица

*Вот она, елочка наша,
В блеске лучистых огней!*

*Кажется всех она краше,
Всех зеленей и пышней.*

Скоро Новый год, и значит в каждый дом, в каждую семью придет главное украшение новогодних праздников – елка! Зеленая пахучая ель-красавица издавна считается особым деревом, символом вечной жизни и здоровья. Но украсить праздник можно и елочками, сделанными своими руками. Ведь каждая поделка – это сохраненное в лесу живое дерево. Именно поэтому в Центральной детской библиотеке была объявлена выставка-конкурс «Зеленая красавица». На выставку принимались поделки и рисунки, посвященные новогодней елке.

Активное участие в организации выставки приняли воспитанники, родители и педагоги детского сада № 5 «Елочка». Сколько фантазии и выдумки проявили они, выполняя работу! Какие замечательные, нарядные, необычные елочки у них получились!

